AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO COM SRP Nº 003/2025

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO COM SRP Nº 003/2025

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO COM SRP Nº 003/2025

(Processo Administrativo n.º 033/2025)

A Prefeitura Municipal de Riachuelo/RN, por meio do seu pregoeiro, torna público que fará realizar a licitação a seguir especificada:

Pregão Eletrônico com SRP, MAIOR DESCONTO (%) POR ITEM.

Objeto: Registro de preços para o fornecimento parcelado de materiais de construção, materiais hidrossanitários, ferramentas e acessórios, materiais para pintura e ferragens, destinados a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos do Município de Riachuelo/RN pelo período de 12 (doze) meses.

Data/hora/local: 29 de abril de 2025, às 09h:30min — Horário

de Brasília, ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.portaldecompraspublicas.com.br. O Pregoeiro Informa Que o Edital e Seus Anexos estão disponíveis nos Endereços Eletrônicos: https://riachuelo.rn.gov.br/ e www.portaldecompraspublicas.com.br ou através do e-mail: pregaopmrichuelo@gmail.com

Riachuelo/RN, 14 de abril de 2025.

NAILTON MACIEL LEITE DA FONSECA

Pregoeiro

Portaria 025/2024

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador: 280DA28A

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 15/04/2025. Edição 3518

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

EXTRATO TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 001/2025 — IPR

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE RIACHUELO

EXTRATO TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 001/2025 — IPR

Circunstanciada pelo parecer da Assessoria Jurídica deste Instituto, como também da Certidão emitida pela gerência financeira deste Instituto, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada a: Prestação de serviços de locação, implantação e suporte permanente à utilização de sistema de gestão previdenciária integrado, para atendimento das necessidades do INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE RIACHUELO - IPR, venho AUTORIZAR E RATIFICAR, a Dispensa de licitação, para a contratação da empresa:3IT CONSULTORIA LTDA, inscrita no CNPJ sob n° 11.250.881/0001-15, situada a Rua Santa Cecilia, 84 sala 04/A-43 — Bairro Centro — EusebioCE - CEP: 61.760-105, no valor mensal de R\$ 1.100,00 (mil e cem reais) mensais , com vigência entre 14/04/2025 à 13/04/2026 e tendo como diploma legal o Art. 75, Inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações posteriores, Decreto Federal nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024 e suas alterações, mediante contratação direta.

Riachuelo/RN, 14 de abril de 2025.

CLARA KÉSIA CÂNDIDO DE MEDEIROS

Diretora Presidente

Publicado por:

Francisco Thiego Pereira de Oliveira Código Identificador:58572499

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 15/04/2025. Edição 3518

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 016/2022

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 016/2022

Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato 016/2022

O MUNICÍPIO DE RIACHUELO, ESTADO DO RIO GRANDE DO

NORTE, representado pelo seu Prefeito Municipal, o Sr. João Basílio Neto, torna pública a celebração de Termo Aditivo ao contrato administrativo sob o nº 016/2022, com a pessoa jurídica K & JR EMPREENDIMENTOS LTDA — ME, com sede na Avenida Miguel Costa, nº 31-B, Centro, CEP: 59.250-000, Senador Elói de Souza/RN, inscrita no CNPJ nº 05.504.202/0001-94, tendo como representante o Sr. KERGINALDO MEDEIROS DE ARAÚJO JÚNIOR, RG. 1.729.200 — SSP/RN E CPF nº 043.859.224-70, para fins de prorrogação de prazo, que vigorará a partir do dia 11 de abril de 2025 até o dia 10 de abril de 2026, podendo ser prorrogado, verificando-se as disposições contidas no inciso II do art. 57, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. O presente extrato deverá ser publicado na imprensa Oficial conforme o parágrafo único do art. 61, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.

Riachuelo/RN, 11 de abril de 2025.

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

CERTIDÃO

Certifico que o EXTRATO DE TERMO ADITIVO acima foi publicado no Diário Oficial dos Municípios, para conhecimento dos interessados.

Riachuelo/RN, 11 de abril de 2025.

FRANCISCA VALDELENE TEIXEIRA COUTINHO

Secretária Municipal de Finanças e Tributação

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador: 3A8CFCBC

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 14/04/2025. Edição 3517 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

DISTRATO DO CONTRATO Nº. 019/2024 - PMR

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

DISTRATO DO CONTRATO Nº. 019/2024 - PMR

DISTRATO DO CONTRATO Nº. 019/2024 — PMR Processo Administrativo n° 020/2024

DISTRATANTE: O MUNICÍPIO DE RIACHUELO/RN.

DISTRATADO: SANDRA MARIA DA SILVA OLIVEIRA PACHECO — ME, inscrito(a) no CNPJ/MF sob o nº 41.058.312/0001-33, sediado(a) na Rua Manoel Joaquim de Araújo, nº 172, Centro, CEP 59.460-000, em São Paulo do Potengi/RN.

DO OBJETO: Distrato Unilateral do Contrato n° 019/2024 firmado entre as partes em 01 de fevereiro de 2024, para contratação de empresa para veiculação das ações do poder executivo municipal em blog na internet, de abrangência regional (região do Potengi), para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Riachuelo.

JUSTIFICATIVA: Supremacia da Administração Pública na condução e encerramento dos procedimentos licitatórios tramitantes em sua instância.

PROCESSO: Dispensa de Licitação nº 021/2024.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 137 — VIII, da Lei n.º 14.133/21 e suas alterações posteriores.

RIACHUELO/RN, em 10/04/2025.

JOÃO BASÍLIO NETO

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador: 4A51B0E9

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 11/04/2025. Edição 3516 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

AVISO DE EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2025

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2025

AVISO DE EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO — RN, através da Secretaria Municipal de Educação, juntamente com a Comissão

nomeada pela Portaria Nº. 086 de 24 de março de 2025, tornam público para ciência dos interessados, que estará aberta no período de 09 de abril à 05 de maio de 2025, na sede da Prefeitura, situada à Avenida Luiz de Gonzaga Nº. 346 — Centro — Riachuelo — Rio Grande do Norte, o processo de chamada pública para Aquisição de gêneros alimentícios, através de Grupos Formais da Agricultura Familiar e de Empreendedores Familiares Rurais constituídos em Cooperativas e Associações ou Grupos Informais de Agricultores Familiares para atender a demanda do Programa Nacional de Alimentação Escolar — PNAE, nos moldes da Lei nº 11.947/2009, alterada pela Lei nº 14.660/2023 e Resolução Nº 06/2020 de 08/05/2020 (FNDE), Lei 14.133/21, art. 24 e demais normas que regem a matéria.

O edital poderá ser retirado no endereço indicado para a inscrição ou através do sitewww.riachuelo.rn.gov.brou no e-mail pregaopmriachuelo@gmail.com

Riachuelo, 08 de abril de 2025.

RÔMULO ARAÚJO BASÍLIO

Presidente/Secretário de Educação

TATIANNY EDUARDA FERNANDES SANTA ROSA

Nutricionista RT do PNAF

BRUNNA RAFHAELLA QUEIROZ BASÍLIO

Representante do CAE

ELIELVIS DA COSTA SOARES

Agente de Contratação - PMR/RN

Publicado por:

Elielvis da Costa Soares

Código Identificador:679F1895

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 09/04/2025. Edição 3514 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

SETOR DE COTAÇÕES — AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS N° 13/2025

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SETOR DE COTAÇÕES — AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS N° 13/2025

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SETOR DE COTAÇÕES - AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS nº 13/2025

O Município de Riachuelo/RN torna público, a todos que possam

interessar, que está fazendo **COTAÇÃO DE PREÇOS** visando a Contratação de empresa especializada no fornecimento e instalação de redes de proteção e redes para traves para atender as demandas da Secretaria Municipal de Juventude, Esporte e Lazer do Município de Riachuelo/RN.

ITEM	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS	QNT	UND
01	Rede de Proteção de Malha 12 x 12 — 2mm, composto por polipropileno com proteção UV. Para o teto das quadras. Instalação por conta do contratado.	600	m2
02	Rede de Proteção de Malha 12 x 12 — 3mm, composto por polipropileno com proteção UV. Para as laterais e fundo das quadras. Instalação por conta do contratado.	800	m2
03	Rede de Proteção de Malha 12 x 12 — 4mm, composto por polipropileno com proteção UV. Para as traves das quadras. Instalação por conta do contratado.	65	m2

O Termo de Referência, com o detalhamento, características e descrições dos serviços, encontra-se à disposição de todos os eventuais interessados, podendo ser obtido pelo e-mail do Setor de Cotações (setor.cotacoes2021@gmail.com). As propostas de preços deverão ser enviadas até o dia 11 de abril de 2025, para o mesmo endereço eletrônico acima identificado.

Riachuelo/RN, 08 de abril de 2025.

Publicado por:

Elielvis da Costa Soares

Código Identificador:5E3F4C1F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 09/04/2025. Edição 3514 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/